

火电企业上网电价上调 两分钱,销售电价不变

国家发展和改革委员会近日发出通知,决定自8月20日起,将全国火力发电企业上网电价平均每千瓦时提高2分钱,电网经营企业

对电力用户的销售电价不作调整。通知要求,各省(区、市)电网火力发电企业上网电价具体调价标准依据该地区煤炭价格上涨情况确定。除西藏、新疆不作调整外,各地火力发电企业上网电价调整幅度每千瓦时在1分钱至2.5分钱。

据新华社

商务部受理微软涉垄断案,律师提议罚10亿美元

18日上午,北京中银律师事务所律师董正伟收到商务部的通知,商务部已将其“对微软开展反垄断调查并罚款10亿美元”的建议移交司法处理。

在《反垄断法》实施的2008年7月31日提交的申请书中,董正伟表示,微软借助70%的市场份额实施价格垄断,建议对微软开展反垄断调查,并处以罚款10亿美元,责令其公开源代码,并建立微软产品的价格听证制度。对此,微软中国有限公司并未作出针对性回应。

据《新闻晨报》

深圳将设“医调委”免费解纠纷

深圳市卫生局拟筹建医疗纠纷调解委员会(“医调委”)独立调解医疗纠纷,并制定了具体的实施办法,据记者17日了解,深圳市人大已经就此进行了调研,或将其纳入明年立法计划。

“医调委”接受投诉处理后须在48小时内展开调查,并就调解的初步意向分别与医患双方进行沟通;医患双方达成共识的,由“医调委”主持签署调解协议书,双方履行。其出具的《医疗纠纷人民调解协议书》具有民事合同效力。一旦调解失败,医患双方可通过拟成立的深圳市仲裁委医疗纠纷仲裁庭来解决争议。万一进入司法诉讼环节,“医调委”在调解阶段收集的材料经法院审核确认后,可作为法庭调解的事实证据而直接进入审判程序。

据《新京报》

陈水扁密账牵出枪击案疑云

台湾检方侦办陈水扁涉嫌洗钱案发现4个神秘账户,其中最神秘的台新银行南门分行账户曝光。其中,陈水扁光是通过前“总统府”机要陈镇慧,就密集了1.698亿元新台币到这个账户。离奇的是,2004年3月19日下午1时57分,也就是陈水扁遭到“3·19枪击”后11分钟,陈镇慧单笔汇进5000万元新台币到陈水扁的账户。

两年前曾揭发这个账户的国民党“立委”邱毅指出,“3·19”枪击案当天,陈水扁账户竟然有两笔超过1亿天价进出,非常不寻常,邱毅直指这笔密账和“3·19”枪击事件高度关联。

据《新快报》

速览中国

环保节能可不是句空话,上海的这个做法很值得推广

屋顶种片草 室温就能降2°C

这种草名叫佛甲草,私家车顶也能种,只花二三百元,少开空调省了油

今年夏天,一种可以种在房顶、车顶的小草,让上海、广州两市的居民凉快了不少,仅上海今年就要在10万平方米的屋顶种上这种小草,如同在城市上空撑起一把“绿伞”,挡住了阳光,让室内至少降温2°C。

上海建起50万平方米“空中花园”为城市降温

上海闵行区绿化管理所的屋顶上刚刚建成了一座200平方米的小花园,园内一边栽种着红色的爬藤月季,中间的草坪上用木板铺出一条小径,小径两边有苏铁、海棠等植物,小径尽头还有个木花架,上面悬吊着矮牵牛。一名

员工说:“室外28°C,室内是26°C,根本不用开空调。”这样的景观在上海到处可见,绿意葱葱的楼顶,成了空中的一道美丽景观。截至目前,上海已建起近50万平方米的“空中花园”,而今年上海市还将在10万平方米屋顶上种草。

小草“飞”上城市屋顶降温节能

在广州市龙洞生活小区,十几栋住宅楼楼顶上都种上了绿油油的佛甲草,有五六厘米高,而下面的营养基只有1厘米厚。住在顶楼6楼的陈伯说:“过去屋里最热的时候有43°C,自从种了草后就没有超过40°C。”

这种神奇的小草经过5年的人工培育、驯化改良,原本针状的叶片变肥、变大,能够垂直生长,根系也逐渐不发达,只需要3厘米左右的营养基就能很好地生长,耐旱性能大大加强,90

天不浇水也没问题。每平方米佛甲草一年可以吸收灰尘200克,与此同时还能释放出氧气,改善环境。拥有佛甲草种植多项专利的杨水龙说:“佛甲草吸收灰尘的能力是一般植物的4倍,它们甚至可以吸灰尘当做养料,这也是它们不需要护理的原因。”它还“飞”上了国家体育总局、北京中日友好医院等京城多家单位的楼顶,为绿色奥运增添了亮丽风景。而广州亚运村的建筑节能设计中,也将佛甲草作为屋顶隔热的重要选择。

在车顶建个“花园”降温只要二三百元

屋顶绿化让广州海珠区一所民办学校的老师马敏强萌发了在公交车顶种上绿色植物的想法,认为既可以吸收路上的废气,也使车内温度降低。但不少人都认为这是个“天方夜谭”。

杨水龙表示佛甲草完全可以种植在车顶上,“我们作过计算,一辆私家车的车顶面积

大约2平方米,因为有一定的坡度,我们将之分成4块,用10厘米高的支架固定,就能使佛甲草很服帖地在车顶上生长。”私家车主只需要二三百元能让车顶种上草,夏天能大大降低车内温度,冬天时可以将其取下,拿到种苗基地继续培育,“而公交车顶同样可以这样做。”

屋顶绿化技术需政府出台规范

据专家测算,如果建草坪,屋顶承载力要达到每平方米150~200公斤,土壤介质厚度15~20厘米;如果有树木花草,那屋顶承载力要达到每平方米500~600公斤,土

壤介质厚度为50~80厘米。很多上世纪80年代前建造的老房子,无法达到承重要求。因此想要进行天台绿化,还需要进一步制定相关的规范。

据《都市快报》

坐“五星级酒店”去西藏玩,感觉会咋样



盥洗室



卧房



餐车

近日,青藏铁路公司透露,该公司和外商合作投资1.5亿美元打造的“五星级”豪华旅游专列,于今年9月开行。目前56辆豪华观光列车正在加紧赶制,每节车厢造价大约1250万元人民币,其内部设施全部比照“五星级”酒店的要求设计制造。据称,该豪华列车将设有2节厨房餐车、1节发电车和1节餐车,其余12节车厢都是卧车,而每节卧车车厢都有4个具有独立盥洗室的卧房。卧房与餐车都有巨大的观光玻璃,方便游客欣赏沿途风景,卧房内为双人床,并且有独立的盥洗室,色调以古木色为主,在墙上还挂有藏族特色的挂毯;餐车中设有软席,主要是双人桌和4人桌,从效果图上看,餐车能够提供提供各种中餐和西餐。

据新华社



北京 上海 河南 原国际救援 妇科泰斗坐镇现代妇科医院

郑州现代妇科医院坚持以疗效为核心,诚信和专业化服务为基础,一直走专业化、品质化道路。为落实“看病难 看病贵”问题,帮助中原妇科患者对医疗高质量水准的追求;现代妇科医院特邀原河南省人民医院妇产科主任黄福祥教授、郭绍珍主任领衔现代妇科团队。而后,首都医科大学附属复兴医院首席妇科专家杨光主任;原国家医疗队援外(非洲)专家王留连主任相继加盟现代妇科医院。

现代6大强势科室 领跑中原妇科医疗

妇科炎症 微创定位消除/让您清爽一夏
运用目前最先进的美国LEEP刀、聚焦超声技术或BBT自凝刀等微创技术精确定位,治疗宫颈炎、宫颈糜烂、阴道炎,不伤宫颈,恢复快。

意外怀孕 无痛取胚术/给爱安全的保证
引进美国Pum后康仪,迅速促进了子宫复旧,确保术后生殖器官不变形,克服了疼痛等种种弊端,被称为“绿色”手术。

宫颈糜烂 美国LEEP术/让您宫颈光滑如初
采用美国电子阴道镜、美国TCT细胞检测技术准确诊断宫颈糜烂和癌变细胞。运用LEEP刀、消融刀等微创技术,治疗中、重度宫颈糜烂,疗效独特。

子宫肿瘤、卵巢囊肿 宫、腹腔镜微创治疗
医院拥有德国宫、腹腔镜系统,不开刀、保全子宫,微创剔除宫外的浆膜下肌瘤,宫内的粘膜下肌瘤及卵巢囊肿,具有不开刀、恢复快等优点。

乳腺疾病 内外兼治/去除疾病/保护曲线
中西医结合治疗,中药调节内分泌激素,外部采用靶向定位、定点介入治疗,运用先进设备进行局部深入穿透组织治疗。

不孕不育 “三镜一丝”新技术/圆您生儿育女的梦
该技术在可视系统引导下无创介入,不住院、不开刀,30分钟疏通两侧梗阻的输卵管,为孩子的到来铺平道路。

郑州现代妇科医院 MODERN WOMAN'S HOSPITAL OF ZHENG ZHOU

美国LEEP刀技术
BBT自凝刀技术
聚焦超声技术
德国GRS热疗技术
消除妇科炎症 做健康女人

形象代言人 网络女主播: 可莎

24小时咨询热线 609 55555
无假日医院 门诊时间:8:00-20:00
网址: WWW.ZZXDFK.COM
QQ在线咨询: 357780286
地址: 经三路与纬五路交叉口 (省人民医院往西100米)